

Přelouč, 19. dubna 2021

## Ve SVOS Přelouč testují a vyrábějí bez přerušení

Společnost SVOS Přelouč nadále pokračuje ve své výrobní činnosti za respektování všech opatření přijatých vládou ČR. I v období koronavirové krize společnost realizuje nasmlouvané zakázky, žádné rozjednané a smluvní objednávky zrušeny nebyly.

*„Aktuálně dokončujeme sérii Toyoty Land Cruiser J79, dálkově s pomocí videotechniky byly předány a expedovány zahraničnímu zákazníkovi Toyoty Land Cruiser 200,“ informuje Ing. Štěpán Černý, obchodní ředitel společnosti. „Za více než rok trvající pandemické situace jsme nastavili zcela funkční pravidla pro komunikaci se zahraničními klienty a pro dálkové předávání vozidel. Někteří zákazníci akceptovali například i předání vozidel před odesláním pouze dokumentační formou s přílohami ve formě požadovaných celkových a detailních fotografií předávaných vozidel, náhradou za to, že nebyla možnost si vozidla skutečně fyzicky prohlédnout. Jde o důkaz naprosté důvěry v naši práci, která nás velmi těší.“*

Firma také přijala opatření týkající se ochrany zdraví zaměstnanců. *„Již od podzimu loňského roku jsme měřili teplotu všem zaměstnancům a příchozím při vstupu do firmy,“ konstatuje Ing. Jaroslav Černý, generální ředitel společnosti SVOS. „Probíhá samozřejmě také celofiremní pravidelné testování naším závodním lékařem, zatím vždy s negativním výsledkem. V případě nepřítomnosti při celofiremním testování, používáme při příchodu zaměstnanec samotesty v oddělené místnosti na vrátnici. A až s negativním výsledkem může zaměstnanec vstoupit do areálu firmy.“*

SVOS Přelouč tedy pandemickou situaci bez problémů zvládá. Úspěšně realizuje zakázky pro zahraniční klienty a, což je mimo jiné z hlediska regionu důležité, nemusí propouštět. *„Jsme v situaci, že díky systematickému vyhledávání potenciálních zákazníků a jejich stále narůstajícím požadavkům na specifické úpravy vozidel a balistických skel průběžně řešíme nedostatek kvalifikovaných pracovníků v některých profesích,“ dodává Štěpán Černý.*

Karel Šimána  
Mediální konzultant  
SVOS, spol. s r.o.  
Telefon: +420 775 725 533  
Mail: [simana@armsvos.cz](mailto:simana@armsvos.cz)



*Kamerové předvedení vozidel zákazníkovi - 5.4.2021*



*Přijímání vozidel dálkovým přenosem - březen 2021*



*Naložení a expedice vozidel zákazníkovi 7.4.2021*



*Příprava vozidel před vlastní expedicí 6.4.2021*



*Testování "Covid" ve SVOS 15.4.2021*



*Kontrola odebraných vzorků od všech zaměstnanců SVOS*



*Servis vozidel dodaných POLICII ČR pokračuje i při koronaviru*